

## **Protokoll**

### **Norrmalms råd för funktionshinderfrågor**

### **2022-01-26 möte 1/2022**

Gunilla Jarehult, Neuroförbundet Stockholm  
(Funktionsrätt Stockholms stad) - ordförande

Monicka Zachari, SRF – Synskadades  
riksförbund Stockholms stad

Cecilia Kalderen – Autism- och  
aspbergerföreningen

Louise Lindström, Förbundet för Delaktighet,  
Handlingskraft, Rörelsefrihet (DHR) –  
Stockholmsavdelningen

Leonore Nyström – Huvudvärksföreningen  
Stockholm Funktionsrätt Stockholms stad

### **Ej närvarande**

Kirsi Leijonmarck, Reumatikerföreningen  
Stockholm (Funktionsrätt Stockholms stad)

### **I tjänsten närvarande**

Christer Bergman, avgående sekreterare

Anders Forsberg, avdelningschef för  
Socialtjänstavdelningen

**Tolkar:** Dan och Maria

**Tidpunkt**  
2022-01-26, kl. 15:00-16:05

## § 1

### **Sammanträdet öppnas**

*Louise Lindström* förklarade mötet öppnat.

## §2 Val av ny ordförande

Rådet valde *Gunilla Jarehult* till ny ordförande för Norrmalms råd för funktionshinderfrågor.

## § 3

### **Val av ny vice ordförande**

Rådet valde *Monicka Zachari* till ny vice ordförande för Norrmalms råd för funktionshinderfrågor.

## §4

### **Val av justerare**

*Cecilia Kalderen* valdes att tillsammans med ordföranden justera dagens protokoll.

## §5

### **Godkännande av dagordning**

*Monicka* anmäler en övrig fråga.

*Louise* anmäler en övrig fråga.

Dagordningen godkändes.

## §6

### **Tema: Verksamhetsplanering och verksamhetsberättelse**

*Anders* påpekar att verksamhetsberättelsen inte ännu är klar och föreslår att temat VP/VB flyttas till nästa möte.

Rådet beslutar att temat flyttas till nästa möte och att båda ärendena skickas till rådet i god tid innan mötet.

*Louise* anser att bilagorna till verksamhetsplanen om plan för upphandling och kompetensförsörjningsplanen är extra viktiga för rådet.

## §7

### **Protokoll från förgående möte**

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

## §8

### **Teman för rådets möten 2022**

- a) 9 mars Tema: Verksamhetsplanering, verksamhetsberättelse.)
- b) 19 maj
- c) 14 september (Tema: Tertialrapport 2)
- d) 2 november
- e) 7 december

Planeringen för året teman och besök skjuts upp då det är svårt att planera in aktiviteter när det inte går att säga hur länge restriktioner kommer att vara på plats.

## §9

### **Information från förvaltningen**

*Anders* informerar om att personalmässigt är förvaltningen i ett tufft läge men att det fortfarande är under kontroll. Få brukare är smittade och alla verksamheter är fortfarande öppna.

## §10

### **Förslag tackbrev till avgående ordförande.**

*Louise* har gjort ett tackbrev till avgående ordförande. Rådet anser att det var ett bra initiativ och ställer sig bakom det.

## §11 Övriga frågor

*Monicka* ställer en fråga om tidpunkten för mötena är bra för alla? Hon föreslår att mötestiden skulle flyttas till kl. 13.

Rådet diskuterar tiderna och kommer fram till att tiden kl. 15 fungerar bättre för majoriteten av rådets ledamöter och beslutar att låta den fastslagna tiden ligga kvar.

*Louise* säger att mötesdagarna ofta krockar med andra rådssammanträden för henne.

Rådet diskuterar möjligheten att flytta datumen men kommer fram till att de fastslagna dagarna är de som passar majoriteten av rådets ledamöter.

*Louise* föreslår att Pedro skulle ha en sammanfattning över vilka övriga råd ledamöterna sitter i. Mötet föreslog att istället ha med det i dagens protokoll:

*Monicka Zachari sitter med i Norrmalms råd för funktionshinderfrågor och stadsbyggnadsnämndens råd för funktionshinderfrågor.*

#### **Norrmalms stadsdelsförvaltning**

S:t Eriksgatan 117  
Box 45075  
104 30 Stockholm  
Växel 08 508 09 000  
stockholm.se

*Gunilla Jarehult sitter med i Norrmalms råd för funktionshinderfrågor och socialnämnden, överförmyndarnämnden*

*och äldrenämndens gemensamma råd för funktionshinderfrågor.*

*Louise Lindström sitter med i Norrmalms råd för funktionshinderfrågor och arbetsmarknadsnämnden, kulturnämnden och kyrkogårdsnämndens olika råd för funktionshinderfrågor.*

*Cecilia Kalderen sitter med i Norrmalms råd för funktionshinderfrågor*

*Leonore Nyström sitter med i Norrmalms råd för funktionshinderfrågor*

*Kirsi Leijonmarck sitter med i Norrmalms råd för funktionshinderfrågor*

*Louise* efterfrågar tiderna för nämndsammanträdena under 2022. Nämndens sammanträden kommer att äga rum på följande datum:

**10 februari, 17 mars, 21 april, 24 maj, 16 juni, 25 augusti, 22 september, 20 oktober, 24 november och 15 december.**

Dessa datum finns publicerade på Meetings+ under följande länk:

<https://edokmeetings.stockholm.se/committees/norrmalms-stadsdelsnamnd>

**Norrmalms stadsdelsförvaltning**

S:t Eriksgatan 117  
Box 45075  
104 30 Stockholm  
Växel 08 508 09 000  
stockholm.se

*Louise* frågar om vad som har hänt med Paviljongen i Kungsträdgården.

Det är kulturnämnden som ansvarar för drift och skötsel av Kungsträdgården och det är till dem frågan behöver lyftas.

*Monicka* informerar om att synskadades riksförbund har vunnit ett innovationspris för att ha utbildat medlemmar till beredskapsinstruktörer.

## **§12**

### **Mötets avslutande/nästa möte**

Ordföranden Gunilla tackade för dagens möte.

Nästa möte hålls den 9 mars.

Norrmalm den 2022-01-27.

Gunilla Jarehult  
Ordförande

Cecilia Kalderen  
Justerare

Christer Bergman  
Sekreterare